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На Харківщині правоохоронці викрили схему розкрадання військового майна:
державним оборонним підприємствам постачали запчастини до бронетехніки, яке
раніше було списане як знищене.
Про це повідомляє Національне антикорупційне бюро, а також Спеціалізована
антикорупційна прокуратура.
"НАБУ та САП викрили масштабну схему розкрадання військового майна за участю
заступника командира однієї з військових частин Харківської області", – говориться у
повідомленні.
Протягом 2022–2024 років група компаній і ФОПів, фактично підконтрольна двом
особам, поставила державним оборонним підприємствам запчастини до
бронетехніки на понад 350 млн грн.
Водночас жодних легальних джерел походження цієї продукції не існувало, а
частина поставленого майна раніше зберігалася в одній із військових частин
Харківщини. На початку повномасштабного вторгнення його списали як нібито
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ВІДЕО

Від "мафіозної держави" до ЄС: як
Чорногорія бореться з корупцією

Укриттів немає, лише дощ: як працює евакуація з
потягів під час атак російських загарбників

Головна Про сайт Опитування
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знищене внаслідок російських ракетно-бомбових ударів.
"Реалізації злочинного задуму сприяв колишній заступник командира військової
частини. За це отримав від організатора схеми неправомірну вигоду на суму
щонайменше 2,8 млн грн", – говориться у повідомленні.
При чому комерсант напряму оплачував для військового побутове обладнання,
дорогі будівельні матеріали та інші товари, зазначили у прокуратурі.
«Аргумент»

На цю тему:
НАБУ завершило розслідування корупції на закупівлі дронів та РЕБ, де
фігурують Гайдай та "слуга" Кузнєцов
Чиновник військової частини 5 років розкрадав пальне, збитки на 24 млн
Триста одинадцять мільярдів на один приватний контур або смерть
української ракетної кооперації в тіні Міндічгейту

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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